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ATA DA 1º SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 1ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 14ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO 

SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 02 DE AGOSTO DE 2021. 

Ao 02 (segundo) dia do mês de agosto, do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), às 19 horas, na Sala 

João Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó-RN, realizou-se a 

1ª Sessão Ordinária, do 2° Período Ordinário de 2021. Compareceram a Sessão o Senhor Presidente 

Vereador Francisco Sales de Medeiros Neto, e os Senhores Vereadores, Daniel Andson da Costa, José 

Carlos Dantas Costa, Clayton Mariano de Sá, João de Oliveira Dantas, Jussiene Dantas Pereira, Arthur 

David Costa Pereira, Leodônio Medeiros Dantas e Joseni Santos de Medeiros. O Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão em seguida foi lida e aprovada a Ata da 22ª Sessão Ordinária, realizada dia 28 

de junho de 2021, às 20 horas. EXPEDIENTE: Foi aprovado por unanimidade a indicação nº 158, de 

autoria do Vereador José Carlos Dantas Costa, para que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal Jackson Dantas, solicitando que o município faça a contratação de um 

fonoaudiólogo, garantindo assim direito a saúde de crianças que necessitam de acompanhante para 

desenvolver a fala. Foi aprovado por unanimidade a indicação nº 159, de autoria do Vereador João de 

Oliveira Dantas, para que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

Jackson Dantas, solicitando que seja feito um calçadão na Rua Miguel Berto, mais precisamente entre o 

calçamento e o sítio do Senhor Manoel de Louro. Foi aprovado por unanimidade a indicação nº 160, de 

autoria do Vereador Jussiene Dantas Pereira, para que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal Jackson Dantas, solicitando que seja realizado uma reforma na sede da 

Associação do Sítio São Paulo, como também a construção de uma sala de enfermagem no local. Foi 

aprovado por unanimidade a indicação nº 161, de autoria do Vereador Francisco Sales de Medeiros 

Neto, para que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Jackson Dantas, 

solicitando que seja realizado uma reforma nos banheiros da Rodoviária do município. Foi aprovado 

por unanimidade a indicação nº 162, de autoria do Vereador Arthur David Costa Pereira, para que seja 

encaminhado ofício ao Senhor Secretário de Obras Kléber Costa, solicitando a implantação de uma 

lombada na Rua Manoel Sabino, próximo ao Colégio Estadual Raimundo Silvino da Costa. Foi 

aprovado por unanimidade a indicação nº 163, de autoria do Vereador Leodônio Medeiros Dantas, para 

que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Jackson Dantas, solicitando 
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que o município faça a aquisição de um caminhão coletor de lixo. ORDEM DO DIA: Não houve 

matéria a ser votada. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar o Senhor Presidente 

declarou encerrada a Sessão e para constar, Eu, José Carlos Dantas Costa, Primeiro Secretário, lavro a 

presente Ata que lida e achada conforme vai assinada por todos os Vereadores presentes a esta Sessão. 

São José do Seridó/RN, 02 de agosto de 2021.  
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